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Közművelődési, inform ációs kiadvány

„Feltámadott az Úr! -  Bizonnyal feltámadt!’
Egyre gyorsabban változik a világ, egyre sűrűbben jönnek új 

dolgok, és egyre könnyebb feledni a régit. Hogyan emlékezhetnénk 
arra, hogy mi és miért történt a 2000 évvel ezelőtti Húsvéton.

Pedig jó lenne tudni. Isten üzenetét rejti ez a történet, és ne 
hagyjuk, hogy az Ő életmentő ajánlata helyett Húsvétkor csak a 
töltött tojásra és a locsolkodásra „szentesük” minden figyelmünket, 

Mit is akar tőlünk az Isten?
Először is találkozni szeretne velünk.
Nem a testi érzékszerveinkkel láthatóan -  hallhatóan -  megf

oghatóan, hanem úgy, hogy a lelkünkkel érezzük Őt. Szeretne 
úgy megszólítani, hogy az beleszóljon a mi életünkbe, és kénytele
nek legyünk állást foglalni mellette vagy ellene.

Másodszor, szeretne bemutatkozni a húsvéti történetben. 
Hogy mennyire szeret, mennyit képes eltűrni, és hogy mekkora 
hatalma van. Hogy jót akar nekünk. Hogy örömben, békességben, 
elégedettségben, nyugalomban és boldogságban élhessük az éle
tünket. És ez a boldogság több, mint „élvezni” az életet.

Azt is üzeni, hogy ez a boldogság ingyen van, csak el kell 
fogadni, de vissza is utasítható. Annyira szeret minket, hogy nem 
tud nekünk parancsolni — megengedi, hogy nemet mondjunk.

Lehet úgy is, hogy „Feszítsd meg!” -  et üvöltözünk, és lehet 
úgy is, hogy mosolyogva elpasszoljuk a lehetőséget: „majd”, „ta
lán” .

Pilinszky János
HARMADNAPON

És fölzúgnak a hamuszín egek, 
hajnalfele a ravensbrücki fák.
És megérzik a fényt a gyökerek.
És szél támad. És fölzeng a világ.

Mert megölhették hitvány zsoldosok, 
és megszűnhetett dobogni szíve — 
Harmadnapra legyőzte a halált.
Et resurrexit tertia die.

Így nemcsak Is
ten mutatkozik be a 
Húsvéton, hanem 
mintegy tükörben, mi 
is magunkra ismerhe
tünk. A bűnös voltunk 
nem azt jelenti, hogy 
egyes esetekben ros
szul döntünk, hanem 
azt, hogy képesek va
gyunk elutasítani Is
ten szeretetét.

Az üzenet harmadik része a Húsvét egyháztörténeti és világ
történeti hatása. Nem volt és nem is lesz hatalom, mely ennek a 
Nagy Lehetőségnek a fényét és értékét legyőzhetné. Nincs hata
lom, amely ellene állhatna annak, amit a Feltámadott akar! Nincs 
probléma, amit ne tudna megoldani!

Húsvétkor tehát a vendégjárás, a TV-nézés, az evés-ivás 
közben ne felejtsük el, hogy Isten hívása az alapja ennek az 
ünnepnek, a Megoldásról van szó, amely igazi boldogság lehet az 
egyes ember, a család, a falu, az ország és az egész világ számára!

Kósa István 
református lelkész

A területi énekverseny sikere után az 
ajkai népzenei találkozón március 26-27- 
én is szépen szerepeltek gyerekeink Marton
né Sági Mária vezetésével.

—Marika, hogyan jutottak el Ajkára?
—Az úttörőszövetség rendezte és hir

dette meg a versenyt, melyre mi is nevez
tünk. A nevezésre bátorított a területi szó
ló és páros énekverseny eredménye, ahol 
több kategóriában nyertünk. A tanórai ta
pasztalatok, a versenyre való felkészülés 
során derült ki, hogy szépen szól együtt is 
a gyerekek hangja.

—Ajkán milyen kategóriákban indultak?
—Szóló, páros és éneklő közösségben 

egyaránt. Patai Márti és az énnekkar ju
tott tovább az első napi selejtezőn a más
napi döntőre és a gálára. A csoportunk az 
5 díjazott együttes után hatodikként ré
szesült különdíjban, ami szép siker. A tele
vízió riportere arról faggatott, hány éve 
énekelünk együtt, milyen korábbi sikere
ink voltak. Erre, bevallom, nem tudtam 
válaszolni, mert ez a siker csupán rövid 
felkészülési idő eredménye, ami persze 
még inkább növeli a teljesítmény értékét.

—-A gyerekekről is készült televíziós 
felvétel?

—Igen, sőt riportokat is készítettek ve
lük, amelyet húsvétkor közvetít a televízió.

—Úgy tűnik, semmi nehézség nem volt...

—Ez csak a látszat. Az első forduló
ban kiselejtezett minket a zsűri, majdnem 
hazajöttünk pénteken este. Másnap az
után a TV kérésére jutottunk tovább má
sokkal együtt. Itt viszont már úgy gondol
tuk, nincs tét. A gyerekek felszabadultan, 
vidáman énekeltek, úgyhogy a legnagyobb 
sikert arattuk. Még a zsűri elnöke is külön 
gratulált, és négyszemközt sajnálkozott 
korábbi döntésük miatt.

—Más nem nehezítette a szereplést?
—Nem. Nagyon jó volt az ellátás, a 

szervezés. Külön köszönet illeti az utazá
sunkat segítő támogatókat, az ÁMK-t, a 
Fekete István Gyermekszervezetet, az is
kola szülői munkaközösségét. A jászszent
lászlói Takarékszövetkezet vásárolta a lá
nyok fellépő ruhájának anyagát, két anyu
ka varrta a kötényeket, az alsó és felső 
szoknyákat, a blúzokat. A sikerben ők is 
részesek, amelyet ezúton is köszönünk.

—Mikor láthatjuk itthon a műsorukat?
—Úgy tudom, Csertő István igazgató 

úr májusra tervezi az iskolások kulturális 
bemutatóját, akkor mi is fellépünk a mű
sor részeként. És ha nem hagynak ki a TV 
szerkesztői, akkor húsvétkor a televízió
ban is láthatnak, és hallhatnak minket.

—A szankiak nevében köszönöm ezt a 
szép sikert, és gratulálok!

csi

FELHÍVÁS
IDEIGLENES 

FÖLDHASZNÁLATRA

Tisztelettel értesítjük a falu lakos
ságát, hogy a kárpótlásra kijelölt földek 
egy részét ideiglenesen használatba le
het venni.

A kárpótlásra jogosultak térítés
mentesen, a kárpótlási igényük mérté
kéig, 1000.-Ft/aranykorona értékben. 
Mindenki másnak 100.-Ft/aranykorona 
értékben lehet bérelni területet. Igény
léseket a Földrendező Bizottság elnöké
nél lehet benyújtani, a kárpótlásra nem 
jogosultak csekket a Polgármesteri Hi
vatalban kapnak.

Az így bérelt területekre is igényel
hető a tavaszi kalászosok (tavaszi árpa, 
kukorica) vetési támogatása 1500.- 
Ft/ha.

Az alábbi területekre nem érkezett 
még igény:

Hrsz. 068/6 Fekvése: Szentlászlói 
sarok Banó dűlő. Területe: 23,3 ha 
szántó, 8,12 ha gyep

Hrsz. 032/1 Fekvése: Izsáki út mel
lett Kőkút dűlő, Szécsényi Sándor ta
nyájával szemben. Területe: 10 ha szántó 

Községi Földrendező Bizottság

ÚJABB SIKER
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AZ ÁMK HÍREI
Április 20-án színházbusz indul 

Szankról Kecskemétre a Katona Jó
zsef Színház előadására. Műsoron Ma
ugham: Csodás vagy Júlia! Zenés játék 
két részben. Rendező: Verebes István. 
Jegyek elővételben a Művelődési Ház 
vezetőjénél rendelhetők.

x
Bevásárlóbuszok indulnak Arad

ra április 7-én, 14-én és 28-án 02 óra
kor a szanki központi buszmegállóból. 
Jelentkezni lehet a Művelődési Ház ve
zetőjénél.

x
A kecskeméti Piróka bábegyüttes 

tart előadást április 23-án 15 órától a 
Művelődési Ház mozitermében. A mű
sorban ezúttal ,A  varázslatos vadkör
te" című mesejáték látható. Belépő 50.- 
Ft.

A szegedi fotó-klub kiállítása után 
folytatódik az ÁMK fotóművészetet 
bemutató sorozata. Április 19-én Vinc
ze János fotókiállítása nyílik a Műve
lődési Ház folyosó galériájában. A tár
lat május 15-ig látható kedd, szerda 
kivételével naponta 16 órától 21 óráig.

Az iskolai tavaszi szünet április 2 - 
án pénteken kezdődik és április 13-án 
kedden ér véget. A szünet előtti utolsó 
tanítási nap április 1. (csütörtök), a 
szünet utáni első tanítási nap április 
14. (szerda).

Az 1993/64. tanévben első osztá
lyos gyerekek iskolai és hittan beiratá
sának ideje Szankon 1993. április 22- 
én 8 órától 18 óráig, április 23-án 8 
órától 17 óráig tart. Helye az iskola 
igazgatóhelyettesi irodája. A beiratás
ra a szülőnek magával kell hoznia sze
mélyi igazolványát, gyermeke születé
si anyakönyvi kivonatát, 1 db 4x4-es 
fényképet a diákigazolvány kiállításá
hoz, valamint 60,-Ft-ot tanulóbiztosí
tásra.

x
Az 1993/94-es évre, óvodai felvé

telre történő jelentkezés Szankon ápri
lis 19-től 23-ig tart. Jelentkezni lehet 
naponta reggel 8 órától délután 4 
óráig az óvodában. Óvodáskorúak 
azok a gyerekek, akik 1987. június 1. 
és 1991. augusztus 1. között szület
tek.

Rejtvény
jó  kedélyű szanki lokálpatriótáknak 

A Sörharang-discó megszűnésekor 
mi zavarta meg péntek esténként a szom
szédban lakó Rádóczi Teréz éjszakai nyu
galmát? A válasz a rejtvény függőleges fő
sorában olvasható.

A megfejtéseket április 20-ig kell a 
szanki iskolába eljuttatni. A helyes megfej
tők között a Kisbíró negyedéves előfizeté
sét sorsoljuk ki.

Előző feladványunk megfejtése az 
1993. évi II. törvény hatása a téeszekre: 
Utolsó döfés

A Szanki Kisbíró negyedéves előfize
tését nyerte: Fehér Lajos Szank, Vörös
marty u. 12.

Vízszintes

01. Az ÁMK-ban újra cserélik.
02. A szövés nagygalambfalvi mesteréne 
keresztneve.
03. Az utolsó Szankon is üt,
04. Március 20-ig kellett volna befizetni.
05. Rovarok által készített emberi táplá
lék. Madzagra kenve édes csalás.
06. Besesek Béla és Brigitte Bardot névbe
tűi.
07. Nemrégiben megszűnt szanki vendég
lő.
08. Arany János aktuális, nagy mondása: 
„Akarta a ...!”
09. A március 15—i szanki ünnepség szóno
kának pártja.
10. A szanki körzeti megbízott, vagy a 
Bánk bán szerzője.
11. Út Szank és Majsa között
12. Felesége sóbálvánnyá vált, (Szankon 
ilyesmi nem fordulhat elő.)
13. 1931-1950 között Szank főjegyzője. 
(István)
14. Duplán, átkozott gyötrelem.
15. Ringó ördögszekér a szanki határban
16. Ruhadarab. Forgatását kiváló szanki 
mesterek is tanítják.

csertő

Villáminterjú
Az idei szép tavaszi ünnepünk szónoka a Szabad Demokraták Szövetségének or

szággyűlési képviselője, Zombori Mátyás volt.
Az ünnepség után beszélgettem a fiatal -  35 éves -  képviselővel. Ő is megyénkbeli, 

Kecskeméten lakik, nős. Országos listán megválasztott képviselő, a parlamentben a 
külügyi bizottság tagja.

Elkötelezett híve az SZDSZ által képviselt eszméknek, jó  barátai között említette 
Magyar Bálintot, Tamás Gáspár Miklóst.

Képviselői munkájával kapcsolatban a következő a véleménye:
— Borzasztóan nehéz és felelősségteljes ez a munka. Be kell látnom, lehetetlen 

megfelelni 100 %—osan ennek a feladatnak. Kilószámra kapjuk az előterjesztéseket, idő 
pedig nincs a részletes átgondolásra. A szakértőink véleménye és saját adottságaink 
alapján szavazunk. Mi, szabad demokraták nem szavazunk meg olyan törvényeket, 
amelyeknek következményei káoszt teremthetnek. Valamennyien tudjuk, milyen állapo
tokat teremtettek egyes törvények, mint például a kárpótlási, a közalkalmazotti törvény. 
A közeljövőben elsősorban a gazdaságra vonatkozó törvények, és a közoktatási törvény 
parlamenti vitájára kerül sor. Ezek nagyon fontos törvények lesznek, de sajnos nekünk, 
mint ellenzéki pártnak nagyon kevés lehetőségünk van az érdemi befolyásolásra, hiszen 
javaslatainkat nem fogadják el. Igaz, a felelősség a kormányzópárté, bár a következ
ményt az egész ország viseli.

— Mi a véleménye pártja jövőjéről?
— Meggyőződésem szerint az ország számára a kiutat a liberális alternatíva jelenti. 

A jelenlegi kormány megbukhat, mivel az átalakulás időszakában diktatórikus eszközö
ket alkalmazott, a társadalmi kérdéseket bátortalanul kezelte. De az sem kívánatos, 
hogy a választások után a régi kommunista hatalomból itt maradt, bizonytalan struktú
rájú szocialista párt játsszon vezető szerepet.

Az SZDSZ politikai programja a modern Magyarország megteremtése. Ehhez hoz
zátartozik a nyugat-európaihoz hasonló piacgazdaság kiépülése, a szociális biztonság, a 
szabadságjogok meggyökerezése, az állam világnézeti semlegessége, a sajtó szabadsága.

A mi pártunk azt ígérheti, ha meggyőző alternatívát felmutatva a választásokon 
sikert ér el, hogy az új kormány részeként tisztességes, sikeres politikát folytat, s az 
emberek többségét foglalkoztató gazdasági és szociális gondokra meggyőző megoldást ad.

Újfaludi Lászlóné



5. oldal Kisbíró Szank, 1993. április 2.

UTOLSÓT KONDULT A SÖRHARANG
Üzletasszony a helyi piacgazdaságban

Bútorokkal, áruval zsúfolt iroda a Bally Bárban, a költözkö
dés jelei mindenütt. Brunner Tiborné a Bally Bár üzletvezetője 
visszaadta a Sörharang bérleti jogát az ÁFÉSZ-nek, mellyel meg 
is szűnt a vendéglő, hiszen nem megerősített hírek szerint a 
helyiséget egy budapesti betéti társaság vette bérbe vákuumos 
húscsomagaló kisüzem céljaira. A vendéglő megszűnésével együtt 
végleg megszűnt a vendéglőben működő discó, és nyugvópontra 
jutott a vita a szomszédokkal. A történet röviden; A környéken 
lakók múlt év végén, a helyi csendrendeletre hivatkozva pa
nasszal éltek nyugalmuk érdekében a discó működése ellen. A 
falu jegyzője decemberben január 1-i hatállyal 22 órában korlá
tozta a vendéglő nyitvatartását, amely gyakorlatilag a discó végét 
jelentette. Ezt az intézkedést az üzletvezető megfellebbezte, 
melynek hatására a köztársasági megbízott érvénytelenítette a 
helyi döntést. Mivel a műsor az eljárás közben szünetelt — az 
utolsó discó szilveszterkor volt —, a közönség a januárban meg
nyílt majsai discóba kezdett járni.

— Kénytelen voltál bezárni? Nem lehetett volna újra indítani 
a műsort? Így nincs helyben rendszeres szórakozási lehetőség a 
fiataloknak, és ezt nemcsak ők, de szüleik is hiányolják. Ezenkívül 
a vendéglő dolgozói is munka nélkül maradtak.

— A vendéglőt gyakorlatilag a discó éltette — válaszol Brun
ner Tiborné. Nélküle olyan minimális volt a forgalma, hogy az a 
fenntartási költségeket sem fedezte. Valóban újra kellett volna 
indítani, erre azonban közben más elképzelésem született. Ezért 
szüntettem meg a helyiségre vonatkozó bérleti szerződésemet az 
ÁFÉSZ-szel. Az itt dolgozók munkalehetőségéről természetesen 
gondoskodtam. Egyébként azt tervezem, hogy a Művelődési Ház
ban indítom újra a discót. Ez távolabb van a lakóépületektől, 
kevesebb a szomszéd, az ÁMK is megfelelő arányban részesül az 
üzletből, a fiatalok is találnak helyben szórakozást. Úgy terve
zem, hogy egy kedvelt együttes műsorával nyitunk április végén.

— Úgy tudom, nem Brunner Tibor lesz a disc-jockey. Vele 
minden kapcsolatod megszakadt?

— Nem. Üzleti kapcsolatban vagyunk, a játékautomatákat 
tőle béreljük.

— Mi lesz a SZISZ vagyonnal?

MOZIMŰSOR
ÁPRILIS 3.
Hullámherceg (am.)
ÁPRILIS 8.
A fűnyíróember (am.) 
ÁPRILIS 10.
Állj, vagy lő a mamám! (am.) 
ÁPRILIS 15.
Éjféli bunyó (am.)
ÁPRILIS 17.
Jól áll neki a halál (am.) 
ÁPRILIS 22.
Dől a lé (am.)
ÁPRILIS 24.
Csupasz pisztoly 2 és 1/2 (am.) 
ÁPRILIS 29.
1492. A paradicsom meghódí
tása (ang.)
MÁJUS 1.
A szerelem fészkei (kan.) 
MÁJUS 6.
Drakula (am.)

Gyermekmozi
ÁPRILIS 16.
Mesés Amerika:
Egérke a vadnyugaton (am.)

Orvosi ügyelet
ÁPRILIS 3-4.
Dr H. Tóth Sándor 
Jászszentlászló 
Tel.: 81-451 
ÁPRILIS 10-11.
Dr. Folberth György 
Szank Tel.: 81-647 
ÁPRILIS 11-13.
Dr. Rácz György 
Jászszentlászló 
Tel.: 81-575 
Á P R IL IS  17-18.
Dr. Elek József 
Szank Tel.: 81-621 
ÁPRILIS 24-26.
Dr. H. Tóth Sándor 
Jászszentlászló 
Tel.: 81-451

— Ami a vendéglőben van, az minden átkerül a Művelődési 
Házba. Jogilag azonban a helyzet továbbra is rendezetlen.

— A középkorosztály szórakoztatására vannak-e terveid?
— Az idősebbek a nagy helyet igénylő, vacsorával, asztallal, 

ülőhellyel rendelkező vendéglátást, szórakozást szeretik. Azon
ban ez így már drága a részükre és csak ritkán tudják megengedni 
maguknak. Kevesen vesznek részt a rendezvényen, ezért üzleti
leg veszteséges. A discónak az előzők nem feltételei, ezért olcsóbb, 
sokan látogatják, gyakrabban rendezhető és üzleti szervezet épít
hető a szolgáltatásra, amelyet az fenntart. Egyszóval a középk
orosztály szórakoztatása nem kifizetődő. A terveim között ez nem 
szerepel.

— Milyen terveid vannak?
— Más jellegű kereskedelmi tevékenységgel is szeretnék fog

lalkozni, bővíteni kívánom a Bally Bár kínálatát jégkrémmel, 
csapolt sörrel, nem mondtam le a pénznyerő automaták működ
tetéséről sem. A választások után, vagy már korábban újra enge
dély igénnyel fordulok a képviselő-testülethez. Előbb-utóbb be 
kell látniuk a legális működés anyagi és erkölcsi előnyeit. A legális 
működtetés csökkenti az illegális üzemeltetők számát, adóbevé
telt jelent az államnak és ellenőrizhető. Volt még a közelmúltban 
egy tervem, a főutcán akartam nyitni egy kis sörözőt. Itt lett 
volna meleg étel is, egytál étel, de azt gondolom, ez jelenleg már 
nem kifizetődő.

— Úgy tudom, az ÁFÉSZ is tervezi egy talponálló nyitását, 
valamint tőle 50 méterre hasonló magánvendéglő nyílik május
ban. Aztán itt vannak még a zugkocsmák. Ezek nem jelentenek 
konkurenciát?

— Nem, mert mi más közönséget szolgálunk ki. Ha nem ezt 
tennénk, akkor a jelenlegi törzsközönségünktől kellene megvál
nunk.

— Fárasztó munka, amit végzel.
— Igen, szívesen végzem a munkám, azonban ez az életmód 

nem való a családanyának. Szerencsére a lányom önálló, megbíz
ható, ennek ellenére a magánéletemben érnek veszteségek. Ha 
most nem is hagyhatom már abba ezt a munkát, családdal újra 
nem kezdeném el. Csertő István

APRÓHIRDETÉS
Április 1-12. között, 
valamint június 1-
12. között vágásra 
és tovább tartásra 
alkalmas holland 
húscsirke kapható 
a szanki Iskolama
jorban. Érdeklődni 
a helyszínen lehet.

200 db sötétbarna Al
pesi Plusz tetőcserép 
és 8 m2 burkolólap el
adó. Érdeklődni Bem 
u. 15. szám alatt lehet.

Szank Vona dűlő 13. 
szám alatti (Raffai- 
féle) bekerített j ó  álla
potban levő tanya

Sakkrovat
Világos indul és két 
lépésben mattot 
ad.
Világos: Kb7 -  Bf7 
-  He6 -Hh.5 -  Fa5 -  
e7
Sötét: Ke8 
Az előző feladvány 
kulcslépése: Kc4

3600 négyszögöl föld
del, gazdasági épüle
tekkel olcsón eladó. 
Érdeklődni a szom
szédban, Kovács Jó
zsefnél vagy levélben, 
Berta Endre Érd 2030 
Kutyavári út 49. cí
men lehet.

Ház eladó, Szank 
Izsáki út 43. Érdek
lődni lehet:  Szank
Rákóczi u. 3. szám 
alatt.

Biohumusz, gilisz
tahumusz állandó
an kapható Mucsi 
Lászlónál, Szank, 
Móra Ferenc utca 
8/d szám alatt. Ára 
6.-Ft/kg, Szaktaná
csadás helyben.

Olcsó szállás lehető
ség a MOL Rt. Szank 
Jókai u. 2. szám alatti 
munkásszállóján. 
Kétágyas szoba 636.- 
Ft ÁFA-val együtt. 
Tel: 77/81-791/134
mellék.

Dunántúli desire ve
tőburgonya kapható a 
Zakáné-féle zöldség, 
boltban 28.-Ft/kg egy
ségáron.

Építkezők figyelem! 
Színvonalas, egyedi 
családi házak tervezé
sét, típustervek adap
tálását, valamint mű
szaki munkák irányí
tását vállalom. 
Juhász AttiIáné, 
Szank, Béke u. 58. tel: 
(77)81-489

Németországból importál
t bálás-ruhák 

vásárolhatók olcsó 
áron Dézsi Ferencné 
üzletében, Szank 
Szegfű u. 12. szám 
alatt. Nyitva: hétfő
től-péntekig, naponta 
10 órától 18 óráig.

Eladó 1200 m2 alap
területű építési te
lek az Akácfa utcá
ban. Érdeklődni Ka
pás Krisztina Szank, 
Kisasszony dűlő 3.
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Ki védi meg a rendőr családját?
Bejegyezték a Szank Közbiztonságáért Alapítványt

Cs. Lajos szanki lakos zárás után az új ABC-ben ittas állapotban zaklatta 
a fiatal eladó lányokat, akik kihívták a szolgálaton kívül levő körzeti megbí
zottat. Ő kitessékelte az üzletből a hívatlan látogatót, aki sérelmesnek, megszé
gyenítőnek tartotta az eljárást, és néhány nap múlva a rendőr családjának 
zaklatásával próbált elégtételt venni. A bűncselekménynek a hazaérkező tör
zsőrmester vetett véget. Cs. Lajos ellen az eljárás megindult, mivel azonban 
megbánást tanúsított, az eljárás lezárásáig a jószívű ügyész szabadlábra he
lyezte.

— Ki védi meg a családját, amíg ön Járőrszolgálatát teljesíti, és nem tartóz
kodik otthon? — kérdezem Katona József körzeti megbízottat.

— A cselekmény maga nem riaszt vissza, a hivatásommal jár, a feleségem sem ijedős 
fajta.

De rajtam kívül is lesz, aki megvédje. Most hozzuk létre a szanki vagyonvédelmi 
alapítványt, melynek alapító tagjai a bűnmegelőzésben is segítségemre lesznek. Úgy 
gondolom, az itt lakók mellettem állnak, segíteni fognak. A közbiztonság mindannyiunk 
érdeke.

— Hány tagja van az alapítványnak?
— Az alapító tagok száma 19 fő, 57 ezer forint a törzstőkénk, amelyet az alapító 

tagok adtak össze. A bűnmegelőző alaptevékenységen kívül vállalkozási tevékenységet is 
folytatunk, vagyonvédelmi szolgáltatásokat, őrzési tevékenységet is vállalunk. Ennek 
bevétele gyarapítja az alapítvány vagyonát, melyet elsősorban az eszközök, például rádió 
adó-vevő beszerzésbe kívánunk fordítani. Ezen kívül az alapítvány nyílt, ahhoz bárki
csatlakozhat pénzben vagy természetbeli adománnyal, vagyonrendeléssel.

— Hogyan fog működni?
— A pénz felhasználásáról háromtagú kuratórium dönt, a bűnmegelőző tevékeny

séget a tagok által vállalt szolgálati beosztásban, figyelőszolgálattal látjuk el. Reméljük, 
hogy tevékenységünk eléri a célját, a szankiak nyugodtan utazhatnak el hosszabb időre 
is, és esténként nyugodtan hajthatják álomra a fejüket.

— ő— n

SPORTHÍREK
Tanácskozott a szanki Olajbányász Sporte
gyesület elnöksége

A március 26-án ülésező elnökség Re
ményi István elnök jelenlétében értékelte 
az újjáalakulás óta eltelt időszak tevékeny
ségét.

Az értékelés szerint a tekeszakosztály 
eredménye elmarad a várakozástól, mely
nek az országos bajnokság átszervezése, 
valamint az új tekepálya okozta nehézsé
gek a leglényegesebb okai.

Megállapította, hogy a labdarúgó 
szakosztály jelenlegi 5. helyezésével a ter
veknél (7-9. hely) eredményesebben szere
pelt.

A sportolás anyagi feltételei a fő 
szponzor, a MOL Rt. támogatásának kö
vetkeztében lényegesen javultak az előző 
időszakhoz képest. Az elnökség meghatá
rozta az 1993. év költségvetését, a tárgyi 
körülmények fejlesztésének célját, tervbe 
vette egy kondicionálóterem létrehozását.
Döntött a tekeszakosztály sportolói tevé
kenységének premizálása kérdésében. El
fogadta Vágó György ügyvezető elnök 
1993. június 30-i határidővel történő le
mondását, melynek oka, hogy az ügyveze
tő elnök a megbízást egy évre vállalta, (-n)

Labdarúgás

Az újjászülető szanki labdarúgó csa
pat jól szerepelt a téli teremlabdarúgó-tor
nákon, és a tavaszi bajnoki forduló is jól 
kezdődött a számukra. Az első mérkőzésen

3:1 arányban győztek a fiúk, a március 
28—i Tázláron játszott forduló eredménye 
szintén győzelem. Tázlár -  Szank 0:1.

A tavaszi start örömébe egy kis üröm 
vegyült: a Népköztársasági Kupa első mér
kőzésén csapatunk Kiskunmajsától kika
pott, és ezért sajnos nem vehet részt a 
további küzdelemben.

 Oláh László

A megyei IIl. osztály labdarúgó bajnoksá
gának tavaszi fordulója 

április 3. 14.30 
Szank -  Szentkirály 
április 24. 17.00 
Szank -  Ámor Harka 
május 2.17.00 
Ladánybene -  Szank 
május 8. 17.00 
Szank -  Jászszentlászló 
május 16.10.00 
Spartakusz -  Szank 
május 22.17.00 
Szank -  Bremse 
május 28. 17.00 
Ballószög -  Szank 
június S. 17.00 
Szank -  Vasutas 
június 12.17.00 
Bugac -  Szank

Szanki Kisbíró 
Közművelődési, információs kiadvány 
Kiadja a szanki Általános Műve
lődési Központ
Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 
Felelős szerkesztő Csertő István 
Tipográfia Szöllősi Béla 
A szerkesztő bizottság tagjai;

Rém-, és álhírek
(A rémhíreket a képzelet szülte. Bár

mely hasonlóság a valósággal csak a vélet
len műve lehet.)

A nyúl felvásárlási árának hirtelen 
növekedése miatt a krónikus nyúlhiány 
tünetei mutatkoznak Szankon. A helyzet 
következménye, hogy a nyulat húsvétkor 
várhatóan a télapó helyettesíti.

•
Szakértői előrejelzések szerint Szan

kon a következő hónapokban többszörösé
re növekszik a munkanélküliek száma, mi
vel az egyes jelképek használatáról szóló tör
vényhez kapcsolódva Szankon rendeletileg 
tiltották be a sarló és a kalapács használatát.

■
Sokakat felháborított az, hogy a már

ciusi Kisbíró címlapján a címer a korona 
nélkül jelent meg. Azzal vádolják a szer
kesztőséget, hogy azt az önkormányzat fel
hívására eladta a Polgármesteri Hivatal
nak, amely 1000 forintot ad egy aranyko
ronáért. A főszerkesztő tagadja a vádat, és 
Kossuth Lajosra hárítja a felelősséget.

A csendrendelettel összhangban öku
menikus megállapodás keretében a szanki 
református és katolikus templom harang
jaiból március 15-én Gábor Áron tiszteleté
re nyilvánosan ágyút öntöttek. Az ágyút a 
polgármesteri hivatallal szemben, a Világ
háborús emlékműnél állították fel.

0
A szanki ÁMK igazgatója az országos 

vérhiány csökkentése érdekében kedvez
ményekkel támogatja a helyi véradókat, 
akik már áprilisban ingyen tekinthetik 
meg az ÁMK filmszínházában a Drakula 
című filmet.

■
Munkásfelvételt hirdet a Haladás 

Mezőgazdasági Szövetkezet. Elsősorban 
azoknak a jelentkezését várják, akik szőlő
metszésre is alkalmas metszőfogakkal rendelkeznek.

Besesek Béla, Falk Miklósné, Martonné Sági 
Mária, Mucsi László, ifj. Oláh László, 
dr. Újfaludi Lászlóné, Tóth Mária 
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:
6131 Szank, Béke u. 73. *  (77) 81-217 
Az Újság előfizethető vagy megvásárolható az ÁMK 
intézményeiben. Megjelenik havonta. Egy példány 
ára 12-Ft. Az előfizetési díj egy évre 100-Ft,
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